

3 Яйця пашот, деруни з вершковим соусом та інші небуденні страви готує для українських захисників 34-річний кухар Олександр

4 Харківський ринок «Барабашово» під час післявоєнної реконструкції міста зазнає істотних змін

5 Художниці з Кременця на Тернопіллі створюють прекрасний світ, наповнений добром і оптимізмом



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 1 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№255 (7376)

ЦИТАТА ДНЯ

УРСУЛА ФОН ДЕР ЛЯЄН:



«Росія має заплатити за свої жахливі злочини. Ми будемо працювати з МКС та допоможемо створити спеціалізований суд для розгляду її злочинів».

Президент Європейської комісії про те, що агресор поверне заподіяну шкоду за рахунок заморожених активів олігархів та резервів центрбанку

Заарештовані активи працюють на оборону

КОНФІСКАЦІЯ. За погодженням з Кабінетом Міністрів АРМА витратило ще 300 мільйонів гривень з депозитних рахунків на придбання чергового пакета військових облігацій. З урахуванням купівлі попередніх пакетів цінних паперів агентство забезпечило фінансування оборонних потреб на суму понад 750 мільйонів гривень. Ще 300 мільйонів було перераховано на потреби ГУР Міноборони. Тож Сили оборони отримали вже понад мільярд гривень за рахунок управління заарештованими активами. Придбання військових облігацій можливе зокрема завдяки реалізації заарештованого російського майна. Зокрема, АРМА продало три партії заарештованого аміаку, який належить російським підприємствам, на загальну суму понад 910 мільйонів гривень. Велику партію цього майна — понад 42 тисячі тонн — заарештувало Бюро економічної безпеки. Його передали в управління АРМА. «Доки триває розроблення складних вітчизняних та міжнародних механізмів конфіскації російської власності, запроваджують санкції та тривають судові процеси, АРМА нарощує обсяги фінансування ЗСУ за рахунок тих самих російських активів», — зазначив керівник Національного агентства Дмитро Жоравович.

ЦИФРА ДНЯ

4,5 млн га,

або 94% прогнозу, озимих зернових культур вже посіяли аграрії всіх областей України

Військова допомога НАТО наближає мир в Україні



Фото з сайту radiosvoboda.org

СОЛІДАРНІСТЬ. На міністерській зустрічі Північноатлантичного альянсу говорили про те, як допомогти нам відновити критичну інфраструктуру і як захистити її від російських ракет

Аграрії вже думають про масштаб весняної посівної

БАЖАННЯ ТА МОЖЛИВОСТІ. Оскільки озимих аграрії посіяли менше порівняно з минулим роком, то весняна посівна кампанія буде важливою і основною. Тож дуже важливо закласти основу для можливості аграріям успішно провести весняні польові роботи. На цьому наголошують у Міністерстві аграрної політики. «У воєнний час логістичні виклики стають питанням нацбезпеки, а експорт агропродукції — питанням сві-

тової продбезпеки. Українські аграрії для стабільної роботи та планування весняних польових робіт повинні мати чітке розуміння про стабільні шляхи експортування агропродукції.

Щоб фермери продовжили активно засівати поля, критично важливо, аби морська логістика працювала, розвивалися альтернативні шляхи експорту. Ми спільно як держава працюємо над тим, щоб забезпечити

стабільну діяльність, і це буде основний сигнал для українського агросектору», — каже перший заступник міністра аграрної політики та продовольства Тарас Висоцький.

За його словами, продовження чинності зернової угоди на 120 днів фактично розв'язує проблему фізичного вивезення українського врожаю цього року, що перевищує внутрішню потребу споживання. Але критично важлива для розвитку аг-

росектору можливість продовження зернового коридору на рік.

«Якщо навесні ми рахували, скільки в залишках є зерна, і була загроза того, що воно просто зіпсується, то із пролонгацією зернової угоди ця загроза мінімальна. Завдяки зернової ініціативі в осінній період ми вийшли на довоєнні показники експорту — до 7 мільйонів тонн.

Також надзвичайно важливе втілення ініціативи Президента Украї-

ни Grain from Ukraine, до якої долучилися вже десятки країн. І в країни, які найбільше потребують, буде доставлено українську пшеницю, якої в нас достатньо, щоб забезпечити внутрішню потребу, є значні обсяги для експорту. Це істотний внесок України в продбезпеку світу. Попри війну, Україна продовжує стабільно виконувати свою продмісію», — наголосив Тарас Висоцький.



